

DE LA VILLA DE 04639 <u>TURRE</u> (Almería)

ANUNCIO CELEBRACIÓN PLENO ORDINARIO

DÍA : 19-09-2024
HORA: 20,00
LUGAR: SALÓN DE SESIONES
SESION: ORDINARIA

Por Resolución de Alcaldía nº 381/2024, de fecha 16 de septiembre de 2024, el próximo día 19 de septiembre de 2024, a las veinte horas, el Ayuntamiento de Turre (Almería) celebrará Sesión ordinaria de Pleno, con el siguiente **ORDEN DEL DIA**

PARTE RESOLUTORIA

- 1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES DE FECHA 18 DE JULIO Y 15 DE AGOSTO 2024.
- **2.-** APROBACIÓN MODIFICACIÓN DE CRÉDITO Nº 4, MODALIDAD SUPLEMENTO DE CRÉDITO CON CARGO AL REMANENTE LIQUIDO DE TESORERÍA

PARTE DE CONTROL Y SEGUIMIENTO

- **3.-** DAR CUENTA DE LA REMISIÓN DE INFORMACIÓN AL MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA, SEGUNDO TRIMESTRE DE 2024 (PMP, DEUDA VIVA, INFORME DE SEGUIMIENTO DEL PLAN DE AJUSTE).
- **4-** DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES Y DECRETOS DE LA ALCALDÍA DEL N.º 289 AL N.º 380 DE 2024.
 - **5.-** RUEGOS Y PREGUNTAS.

Turre, a fecha de firma electrónica EL ALCALDE

Fdo.: Damián Arturo Grima Cervantes